



madrid



PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS

| | |
|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------|
| Identificación de quién presenta la iniciativa | |
| Pedro Pablo García-Rojo Garrido | Grupo Municipal Socialista |
| Órgano y sesión en la que se prevé que se va a sustanciar la iniciativa | |
| <input checked="" type="checkbox"/> Pleno de fecha: 8 de noviembre del 2007 | |
| Tipo de iniciativa (proposición, pregunta, comparecencia, etc...) | |
| PREGUNTA | |
| Contenido de la iniciativa | |
| <p>Se están convirtiendo en habituales los apagones del alumbrado público en diversos viales del Distrito absolutamente intolerables en Puente de Vallecas.</p> <p>En consecuencia con lo anteriormente expuesto y conforme a lo dispuesto en el artículo 16.1 del Reglamento Orgánico de los Distritos de la ciudad de Madrid, este Grupo, somete a la consideración del Pleno la siguiente</p> <p style="text-align: center;">PREGUNTA</p> <p>¿Tiene conocimiento la Junta Municipal de los continuos apagones del alumbrado público que se producen en distintas zonas de Vallecas, y en concreto en los barrios de Entrevías (Parque Forestal de Entrevías) y San Diego (c/ Monte Igueldo y c/ Martínez de la Riva) y cuales son las medidas que se están tomando para solucionar el problema?</p> <p style="text-align: center;">Fdo.: Pedro Pablo García-Rojo Garrido Concejal Portavoz Grupo Municipal Socialista</p> <p>A LA CONCEJALA PRESIDENTA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO DE PUENTE DE VALLECAS</p> | |



madrid

